
 التوج
 

ü 1(  نموذج( 
 جرام وضعت في مخبار به ماء لمدة يوم 20سم وكتلتها 1عينة من الحجر الرملي على شكل مكعب طول ضلعه -1

  :  جرام فتكون مساميتها 40فأصبحت كتلتها 
  r    20 %                       r 40%                        r  10                %r   50    %                

 : أحد الصخور التالية من الصخور الرسوبية الميكانيكية -2 
r                   الحجر الرملي  r الحجر الجيري                 r      الدولوميت        rالهاليت  
 :: تتكون الكهوف الجوفية في الصخور الجيرية بفعل عملية -3
r التميؤ                           r   فعل تجمد الماء                rالتأكسد                 r            الكربنة  

============================================================ 


 (               ) كتلة ضخمة من الصخور النارية توجد على أعماق كبيرة من سطح الأرض مكونة جذور الجبال -1
               (                  ).                    معادن توجد في الصخر بنسبة قليلة ولا تتوقف عليها خواصه  -2
                (                  )                          .      الأرضية البطيئة التي تؤثر في اتجاه أفقيتمن الحركا -3
     )             (        . واحد لفترة طويلة  اتجاه حصى له أوجه مصقولة ملساء تكون نتيجة هبوب الرياح من -4

üx


   (         )                            .                                 تتميز رواسب الجليديات بأا جيدة الفرز  -1
     (         )                           .                   ي للصخر عند تحوله حرارياً  لا يتغير التركيب الكيميائ-2
   (         )                                                     .صخر الأوبسيديان من الصخور النارية القاعدية   -3
      )                    (                               .    تعتبر العمليات الخارجية عوامل بناء للقشرة الأرضية  -4


  عندما يتقارب لوح قاري مع لوح آخر محيطي فإما يتصادمان وينشأ عن ذلك   •

 ....................  مثل ........................    
 

  

                                                                                لثانية     الفترة      امتحان      وزارة التربية                             

 جيولوجيــا:    اال             الفصل الدراسي الأول                                   فني للعلومالتوجيه ال 
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 وضح المقصود بكل مما يأتي ) أ : السؤال الرابع 
 ………………………………………………………………………………………………:       نسيج الصخر -1

                         ……………………………………………………………………………………………….. 
 …………………………………………………………………………………………………:  التجوية الكيميائية       -2

                                ………………………………………………………………………………………………… 
 
 
 .الرسوبية الأرضية في الصخور الاياراتتكون ظاهرة  -1          

……………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 . تكون النسيج البورفيري في الصخور النارية  -2          
…………………………………………………………………………………………………………………………………… 
…………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 


 وجه المقارنة توميراالكونجل البريشيا
 شكل الحبيبات  

 
 المسافة التي انتقلتها  

 
 


 )يكتفى باثنين (  .الأدلة على صحة نظرية الانجراف القاري اذكر  •

………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………. 
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